
ANFRAGE 

der Abgeordneten Rosa Ecker, MBA 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
betreffend Aktualisierung bzw. Anpassung des Rehabilitationsplanes für den 
Bereich der Kinder- und Jugendrehabilitation 

Die schriftliche Anfrage Nr. 4463/J an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, 
Pflege und Konsumentenschutz betreffend „Reha-Angebot für Kinder und Jugendliche 
in Österreich - Folgeanfrage" wurde von Ihrem Vorgänger am 09.02.2021 mit der 
Nummer 4429/AB beantwortet. Der damaligen Beantwortung ist unter anderem zu 
entnehmen, dass 

[n}ach Mitteilung des Dachverbandes [. . .] eine Aktualisierung bzw. Anpassung des 
Rehabilitationsplanes für den Bereich der Kinder- und Jugendrehabilitation 
voraussichtlich im Jahr 2022 erfolgen [wird] 

sowie 

[. . .} der Rehabilitationsplan 2020 knapp vor Vollendung steht und auf der Website der 
Sozialversicherung https:l/sozialversicherung. at publiziert wird. Das Kapitel Kinder­
und Jugendrehabilitation wurde jedoch aufgrund der geringen Datenlage seit 
Inbetriebnahme der Einrichtungen im Rehabilitationsplan 2020 nicht aktualisiert. Es 
wird eine Aktualisierung dieses Kapitels im Jahr 2022 angedacht. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
nachstehende 

Anfrage 

1) Wie ist der aktuelle Stand der Dinge bezüglich der Aktualisierung bzw. Anpassung 
des Rehabilitationsplans für den Bereich der Kinder- und Jugendrehabilitation? 

2) Wurden diesbezüglich bisher Informationen veröffentlicht? 
a) Wenn nein, warum nicht? 
b) Wenn ja, wo wurden diese publiziert? 

3) Wann kann mit der Publikation des neuen Rehabilitationsplans für den Bereich der 
Kinder- und Jugendrehabilitation gerechnet werden? 

4) Wie ist der aktuelle Stand der Dinge bezüglich der Aktualisierung des Kapitels der 
Kinder- und Jugendrehabilitation im neuesten Rehabilitationsplans? 

5) Wurden diesbezüglich bisher Informationen veröffentlicht? 
a) Wenn nein, warum nicht? 
b) Wenn ja, wo wurden diese publiziert? 
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